

省旅发委主任于凤贵调研郓城全域旅游工作

郓城要打造好水浒故里品牌游

本报讯(通讯员 李重阳)

记者 崔如坤) 3月2日上午,省旅发委主任于凤贵一行到郓城县参观调研,指导关于郓城县创建省全域旅游示范区的工作进展情况,并召开汇报会。菏泽市委副书记、市长解维俊,市旅游局局长邓露,县委书记、县长谷永强等陪同调研。

于凤贵一行调研了郓城县南湖新区、宋金河一二期景观带的建设情况,并详细参观了菏泽市重点旅游项目水浒好汉城的运营及建设情况。

在水浒好汉城景区调研过程中,于凤贵对景区内的基础建设、非遗传承项目、演艺项

目、特色建筑以及于宋江武校资源融合等方面给与了高度评价,并针对景区的进一步发展提出了方向性指导意见。

调研汇报会中,于凤贵听取了相关工作汇报后,充分肯定了郓城县关于省全域旅游示范区的创建工作,并指出郓城县历史文化底蕴浓厚,推进全域旅游发展大有可为,相关部门、企业要继续做好文化旅游文章,打造好水浒故里文化品牌游。要谋划好项目规划,抓好项目组织实施。要做好市场拓展,抢抓全域旅游机遇,加快建设加快发展,以大项目大投入大建设,抢占发展先机。

于凤贵强调,全域旅游站位更高的谋划与规划。当前,郓城县交通瓶颈逐步破解,高速、高铁、航空时代陆续到来,给郓城文化旅游发展带来了新的发展机遇。

全域旅游谋划工作要对接好国内外市场,要将水浒故里,好汉郓城打造成国内外知名的旅游目的地,作为全面推进全域旅游发展的一个重要组成部分。旅游发展中建设、规划、管理、项目推进都要对接好国际市场和国际规划管理,谋划要大思路,规划要大融合,资源要大整合,市场要大经营,着力打造精品线路和景区。



于凤贵一行在水浒好汉城景区调研。

郓城县十八届人大常委会第一次会议召开 奋力开创新时期人大工作新局面

本报讯(通讯员 吕斌 记者 崔如坤)

3月1日,郓城县召开了十八届人大常委会第一次会议召开。县人大常委会党组书记、主任王广岱,党组副书记、副主任曹建文,副主任王秀丽,党组成员、副主任孙兴忠、陈修社、王奎益及常委会组成人员出席会议。县委常委、常务副县长王效忠,县法院院长崔冰,县检察院检察长刘绍军,县政府各职能部门负责同志、各乡镇(街道、开发区)人大负责同志及县人大机关有关委室负责同志列席会议。会议由陈修社主持。

会议听取和审议了《郓城县人大常委会主任会议关于提请任命王海涛等同志职务的议案》、《郓城县人民政府关于提请任免全金安等工作人员职务的议案》、《郓城县人民法院关于提请免去审判人员职务的报告》、《郓城县人民检察院关于提请任命检察干部职务的报告》。

会议以举手表决的形式表决通过了各项议案和决定,以投票的形式表决通过了人事任免事项;向被任命人员颁发了任命书;被任命人员向宪法宣誓。县人大常委会党组书记、主任王广岱作了总结讲话。他指出,本次会议是县十八届人大常委会的第一次会议,也是一次承前启后、理清思路、不辱使命、创新局面的会议。同时对新

任命的县“一府两院”组成人员和县人大常委会工作部门负责人提出要求和希望,要时刻提醒自己表过态、宣过誓,认真履行职权,使人大与“一府两院”工作达到相互促进和良性互动,推动共同目标顺利实现。

王广岱强调,我们要奋力开创新时期人大工作新局面,提高认识,切实增强做好人大工作的责任感和使命感;依法履职,有效发挥常委会委员的监督和决策作用;提高素质,努力增强依法履职的能力;改进作风,尽职尽责当好人民公仆。我们要切实提高对人大工作的认识,倍加珍惜人民赋予的权力,为打造实力、魅力、活力、品牌、绿色、幸福郓城做出新的更大贡献!

中纺联高勇一行 到郓城调研纺织业

本报讯(记者 崔如坤)

3日,齐鲁晚报记者从郓城县政府办公室获悉,2月28日至3月1日,中国纺织工业联合会党委书记高勇带领由中纺联会长朱北娜、中国纺织机械协会会长王树田和国内纺织工业著名专家、学者、知名企业家组成的考察团到郓城县考察调研,并组织召开纺织机械科技成果转化鉴定会。

2月28日,高勇一行先后到华亿达纺织有限公司、富达纺织有限公司、晨龙纺织有限公司等大型纺织企业实地调研,并组织召开座谈会,详细了解郓城纺织业发展、纺织产业转型升级和纺织企业技术改造升级等工作开展情况。

3月1日,高勇一行到一鸣纺织有限公司考察并现场测试纺织机械研发应用情况,组织召开纺织机械科技成果鉴定会。

鉴定会上,全体人员共同观看了郓城经济社会发展

专题片,详细了解郓城县经济社会发展情况。郓城县委、县长谷永强发表致辞,代表县委、县政府对各位领导、专家的到来表示热烈欢迎,并对鉴定会的成功举办表示热烈祝贺。

谷永强指出,棉纺织业是郓城县的传统优势产业,近年来,郓城县把棉纺织产业作为振兴县域经济的主导产业,全力转方式、调结构、扩规模、上水平,推动了纺织产业科学发展观、转型发展,成为了山东省中小产业集群,被评为中国棉纺织名城。

这次成果鉴定会的召开,为郓城县棉纺织行业的发展提供了难得的学习机会和发展机遇,全县各单位和相关企业一定要认真按照与会领导、专家指导意见,以创新为引领,大力推动纺织工业产业结构、企业组织结构和经营模式优化升级,力争几年内把郓城纺织产业打造成为千亿级产业集群。

郓城精准发力让5万人脱贫

该县不断完善工作推进机制,脱贫攻坚成效显著

本报讯(通讯员 李英 魏忠友 记者 崔如坤)

20636户、52176名建档立卡贫困人口精准脱贫,超额完成全年计划……去年,郓城县不断完善工作推进机制,强化措施落实,精准发力,脱贫攻坚成效显著。

郓城县把“脱贫攻坚”作为县“四大攻坚战”之一,不断调整充实县扶贫开发领导小组,配备村级信息联络员1053名,派驻脱贫攻坚工作队161个、“双联双创”工作组956个,实现了所有贫困村精准帮扶全覆盖。精心编制县、乡、村三级扶贫地图3231幅,签订责任书2152份、双向承诺书4万多份。派驻23个脱贫攻坚指挥部,从严从实,真督实导,做到了全县脱贫攻坚一盘棋。

全力抓好示范引领,党员干部率先垂范。郓城在109个省扶贫工作重点村实施产业扶贫项目121个,通过项目辐射带动,发展蔬菜大棚3.2万亩、食用菌大棚1120亩、果树1.1万亩、规范化养殖场19家。以“两学一做”学习教育为契机,以“双联双创”活动为载体,全县



选派6700余名党员干部,联村联户,精准帮扶。

实施“九大行动”,全力推进精准扶贫。认定“一乡一业”省级示范乡镇1个、市级4个,“一村一品”国家级示范村1个、省级2个、市级58个,带动脱贫6000余人。深入开展电商及创业就业培训196期,1.4万余人次;与农业合作社、板材加工厂、酒类包装公司等劳动密集型企业精准对接,设立爱心扶

贫岗,实现就业脱贫15000余人。

广聚攻坚合力,深入开展社会大扶贫行动。发动广大党员干部开展“扶贫一日捐”,捐款捐物价值400万元;同时,设立扶贫基金,制定完善了“1+24”专项扶贫方案,开展“百企联百村”精准帮扶活动,规划建设了269个精准扶贫示范点,逐步构建了社会大扶贫格局。

市环保局督导检查 唐庙大气污染防治工作

本报讯(通讯员 鲍庆然)

3月1日上午,菏泽市环

保局督导组到唐庙镇督导检

查大气污染防治工作。

督导组一行先后来到李桥村小作坊铝厂、王虎村甲

醛厂,认真进行督导检查,

督促对这两个小作坊加快关停拆

除进度。

同时要求,要认真梳理当前大气污染防治工作开展过程中存在的问题,列出问题清单,切实把问题找准、找清;要加

强责任落实,突出整治板厂、黑烟囱、餐饮油烟等空气污染源;要加大巡查监管力

度,采取定期抽查的方式把大

气污染防治工作落到实处。

遗失声明

★侯海洋,营业执照(注册号:371725600254105)正副本丢失,声明作废。
★谢新年,营业执照(注册号:371725600076280)副本丢失,声明作废。
★张妍,营业执照(注册号:371725600291851)副本丢失,声明作废。

注销公告

孟雪青,营业执照(注册号:371725600339754),营业执照(注册号:371725600067821),声明注销,特此公告。